

ハイパフォーマンス ランニングストアが誕生「THE NORTH FACE FLIGHT TOKYO」

10月4日、東京・丸の内にオープン/THE NORTH FACE のランニングストアは世界初

株式会社ゴールドウイン(本社:東京都渋谷区/社長:西田明男/東証一部:コード番号 8111)は、10 月 4 日、東京「丸の内永楽ビルディング」の商業ゾーン「iiyo!!(イーヨ!!)」に、ランニングに特化した直営店「THE NORTH FACE FLIGHT TOKYO(ザ・ノース・フェイス・フライト トウキョウ)」をオープンいたします。

これまでになかったハイパフォーマンスランニングストアが生まれます。

当ショップは、過酷な環境変化の中を走るための機能性と合理性を追求した、THE NORTH FACE FLIGHT シリーズのウエアとギアを中心に展開。

経験・知識が豊富なスタッフが常駐し、トレイルランニングに関するアドバイスを受けることができ、また世界のトレイルランニングやアスリートの情報を発信します。

THE NORTH FACE のランニングストアは、世界初の展開です。

当ショップでしか買えない開発商品やショップオリジナル商品の提案もします。

店名:THE NORTH FACE FLIGHT TOKYO(ザ・ノース・フェイス・フライト トウキョウ)

所在地: 〒100-0005 東京都千代田区丸の内 1-4-1 丸の内永楽ビルディング 1F

電話番号:03-3211-8555

営業時間:11:00~20:00(丸の内永楽ビルディング iiyo!!の営業時間に準じます)

店舗面積:13 坪

展開ブランド: THE NORTH FACE(FLIGHT シリーズ)、C3fit コンプレッションウェア

特長:

- トレイルランニングを軸としたランニングストア
- •FLIGHT シリーズのウェアとギアを中心に展開
- ・世界のトレイルランニングの情報発信
- ・THE NORTH FACE Running のコミュニティづくり
- ・フィールドイベントの定期開催



ストアオープンを記念して、商品をお買い上げ頂いた先着 100 名のお客様に、ショップオリジナル、「THE NORTH FACE スタッフサック」をプレゼントします。

※THE NORTH FACE FLIGHT シリーズ

THE NORTH FACE の中でも、「FAST(速く)」「LIGHT(軽く)」「COMPACT(コンパクト)」を開発コンセプトに、走るための機能性と合理性を追求したハイパフォーマンスシリーズです。



※トレイルランニング

自然の山々を走るランニングで、ここ数年、新しいアウトドアの楽しみ方として注目を集めています。

ロードランナーがトレイルランニングに挑戦するなど、参加人口は3年で3倍以上増加していると言われています。

当社では、中期経営計画の重点課題として、マルチブランド戦略の推進と、直営自主管理の積極出店により、実需型ビジネスへの業態転換を継続推進しております。

当ショップは、2012年3月にオープンした「Saturday in the park 丸の内」でしたが、皇居に近い丸の内という立地上、ランニングを目的としたお客様が多くいらっしゃいました。

また、ロードランニングだけでなくトレイルランニングへの参加人口も増えてきており、この度、ランニングの多様化に対応した「THE NORTH FACE FLIGHT TOKYO」としてオープンします。

当ショップを通じ、多様化するお客様のスポーツニーズに新しい提案をし続けてまいります。

【代表的な取扱商品のご紹介】

2014 年春夏モデルを先行販売します

■THE NORTH FACE S/L Stretch Grid Zipup

品番:NT11480L 価格:7,980 円(税込)

カラー: (GL)グリーンランタン※写真、(MS)メタリックシルバー、(BO)ボンバーブルー

■THE NORTH FACE Flyweight Racing Short

カラー: (BO)ボンバーブルー※写真、(K)ブラック、(ZG)ジンクグレー

特長:シャツのアームホールと裾は、縫製せずストレッチテープを使用し、肌あたりを軽減。

パンツは、ウエスト部に6つのポケットを配し、収納力を大幅にアップしました。

ショップオリジナル商品も展開します

■THE NORTH FACE FLIGHT Tee

価格:3,990円(税込)

カラー: (W)ホワイト、(BO)ボンバーブルー、(K)ブラック※写真

■THE NORTH FACE Dipsea Cover-It

価格:2,625円(税込)

カラー: (H) グレー※写真、(BO) ボンバーブルー

■THE NORTH FACE Bandana

価格:1,365円(税込)

カラー: (H) グレー、(BO) ボンバーブルー※写真







*THE NORTH FACE WEB サイト http://www.goldwin.co.jp/tnf/

GOLDWin 株式会社ゴールドウイン お問い合わせ先一覧 http://www.goldwin.co.jp/

【このリリースについて】 事業統括本部プロモーショングループ TEL.03-3481-7282 ザ・ノース・フェイス プレスルーム TEL.03-5468-8106

【企業情報全般】 コーポレートコミュニケーション室 TEL.03-3481-7250